
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

أسئلة مراجعة الفصل الرابع الكسور الاعتيادية والكسور العشرية
موقع المناهج ⇦ المناهج السعودية ⇦ الصف السادس ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثاني ⇦ ملفات متنوعة ⇦ الملف

تاريخ إضافة الملف على موقع المناهج: 2024-12-27 05:56:08

ملفات | كتب للمعلم | كتب للطالب | اختبارات الكترونية | اختبارات | حلول | عروض بوربوينت | أوراق عمل
منهج انجليزي | ملخصات وتقارير | مذكرات وبنوك | الامتحان النهائي | للمدرس

المزيد من مادة
رياضيات:  

التواصل الاجتماعي بحسب الصف السادس  
صفحة المناهج
السعودية على

فيسببوك

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية المواد على تلغرام 

المزيد من الملفات بحسب الصف السادس والمادة رياضيات في الفصل الثاني
اختبار الفصل الخامس القياس نموذجين بورقة واحدة 1

اختبار الفصل الخامس القياس نموذج بورقة واحدة 2

نموذج الإجابة على اختبار منتصف الفصل 3

نموذج جديد في اختبار منتصف الفصل 4

ورقة عمل الأسبوع السادس نموذجين بورقة واحدة 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 1 / 1

https://t.me/sacourse
https://almanahj.com/sa/id=19069
https://almanahj.com/sa/id=19069
https://almanahj.com/sa/6math2/misc
https://almanahj.com/sa/6math2
https://almanahj.com/sa/6math
https://almanahj.com/sa/6
https://almanahj.com/sa
https://almanahj.com
https://almanahj.com/files_by_day?country_code=sa&date=2024-12-27
https://almanahj.com/sa/6math2/sheets
https://almanahj.com/sa/6math2/slides
https://almanahj.com/sa/6math2/keys
https://almanahj.com/sa/6math2/exams
https://almanahj.com/sa/6math2/quizzes
https://almanahj.com/sa/6math2/book
https://almanahj.com/sa/6math2/guide
https://almanahj.com/sa/6math2/files
https://almanahj.com/sa/6math2/files
https://almanahj.com/sa/6math2/final
https://almanahj.com/sa/6math2/notes
https://almanahj.com/sa/6math2/reports
https://almanahj.com/sa/6math2/english
https://almanahj.com/sa/6math2
https://almanahj.com/sa/6math2
https://almanahj.com/sa/network6
https://t.me/almanahj_bot
https://www.facebook.com/groups/grade6sa
https://www.facebook.com/grade6sa/
https://t.me/grade6sa
https://t.me/almanahj_bot
https://www.facebook.com/almanahjsa
https://www.facebook.com/almanahjsa
https://www.facebook.com/almanahjsa
https://bit.ly/3hxron1
https://bit.ly/2vuHclY
https://bit.ly/3w5018M
https://bit.ly/2vB6sa1
https://t.me/sacourse
https://almanahj.com/sa/6math2
https://almanahj.com/sa/id=19053
https://almanahj.com/sa/id=19052
https://almanahj.com/sa/id=19035
https://almanahj.com/sa/id=19034
https://almanahj.com/sa/id=19021
http://www.tcpdf.org


 المذاكرة من الكتاب المدرسي  

 الاختبار   اسألهفي ة ة يتم حلها  بعد الانتهاء من المذاكرة وليس لها أي علاقالمراجع

 والمتميزات  المجتهدات  صغيراتي الرائعاتلبالتوفيق 

 جيبي على الأسئلة التالية: أاستعيني بالله ثمّ  

 اختاري الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :  أ (         

 هو     27و  18القاسم المشترك الأكبر للعددين  1

 4 د  5 ج 6 ب  9 أ

ين  العدد المناسب في الفراغ ليصبح الكسران متكافئ 2
3

5
 =          

15 
 هو ؟   

 9 د  12 ج 14 ب  15 ا

الكسر  3
25

35
 في أبسط صورة هو ؟     

 ا
1

3
 

1 ب 

4
 

6 ج

5
 

5 د 

7
 

  الكسر الغير فعلي   4
7

3
   في صورة عدد كسري    

 ا
5
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 ب 
2

1

3
 

 ج
5

3

3
 

 د 
7

2

5
 

2   العدد الكسري 5
4

5
 في صورة كسر غير فعلي  هو    

   ا
26

4
14 ب  

5
24 ج 

4
 

23 د 

4
 

 هي     14و    7المضاعفات المشتركة الثلاثة الأولى لمجموعة الأعداد  6

 16,   15,   12 د  14,  13,  12  ج 13,    10,    6 ب  42,   28,   14 ا

في صور كسر اعتيادي في أبسط صورة  هو                                                        ,20كتابة الكسر العشري    عند   7  

 ا
5

5
 

 ب 
 

6

10
 

 ج
 

1

5
 

1 د 

4
 

الكسر الاعتيادي    8
3

4
 في صورة كسر عشري   

 0,4 د  0,75 ج 0,6 ب  0,7 ا

   هو 10و  12المضاعف المشترك الأصغر للأعداد  9

 30 د  40 ج 50 ب  60 ا

عند كتابة الكسر الاعتيادي    10
4

10
 على صورة كسر عشري يكون   

 0,4 د  0,5 ج 0,9 ب  0,09 ا 

      

 هو       60و  35القاسم المشترك الأكبر للعددين  11

 4 د  5 ج 6 ب  9 أ

ين  العدد المناسب في الفراغ ليصبح الكسران متكافئ 12
5

7
 =          

21 
 هو ؟   

 9 د  12 ج 14 ب  15 ا

الكسر  13
22

100
 في أبسط صورة هو ؟     

 ا
1
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11 ب 

50
 

6 ج

5
 

5 د 
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  الكسر الغير فعلي   14
26

26
 أو عدد كلي  في صورة عدد كسري    
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100   العدد الكسري 15
1

2
 في صورة كسر غير فعلي  هو    

   ا
26

4
200 ب  

5
201 ج 

2
 

23 د 

4
 

 هي    7و    1المضاعفات المشتركة الثلاثة الأولى لمجموعة الأعداد  16

 16,   15,   12 د  14,  13,  12  ج 21,   14,    7 ب  42,   28,   14 ا

في صور كسر اعتيادي في أبسط صورة  هو                                                        ,460كتابة الكسر العشري    عند   17  

 ا
5

5
 

 ب 
 

6

10
 

 ج
 

1

5
 

23 د 

50
 

الكسر الاعتيادي    18
3

4
 في صورة كسر عشري   

 0,4 د  0,75 ج 0,6 ب  0,7 ا

   هو   4و   3المضاعف المشترك الأصغر للأعداد  19

 30 د  40 ج 12 ب  14 ا

عند كتابة الكسر الاعتيادي    20
4

5
 على صورة كسر عشري يكون   

 0,4 د  0,8 ج 0,9 ب  0,09 ا 

      

 هي    9و    6المضاعفات المشتركة الثلاثة الأولى لمجموعة الأعداد  21

 16,   15,   12 د  54,   36,   18 ج 21,   14,    7 ب  42,   28,   14 ا

في صور كسر اعتيادي في أبسط صورة  هو                                                        ,750كتابة الكسر العشري    عند   22  

 ا
5

5
 

 ب 
 

6

10
 

 ج
 

3

4
 

23 د 

50
 

كسر اعتيادي في أبسط صورة  هو                                                       صورفي    0,525  ير العش  ركتابة الكسعند   23  

 ا
5
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23 د 
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   هو 20 و  16المضاعف المشترك الأصغر للأعداد  24

 30 د  80 ج 12 ب  14 ا

   ري الكس العدد عند كتابة  25
2

5
 على صورة كسر عشري يكون  12 

 0,4 د  12,8 ج 12,4 ب  0,09 ا 

   ري الكس العدد عند كتابة  26
4

25
 على صورة كسر عشري يكون  6 

 0,4 د  12,8 ج 12,4 ب  6,16 ا 

عند كتابة الكسر الاعتيادي    27
6

100
 على صورة كسر عشري يكون   

 0,4 د  0,8 ج 0,6 ب  0,06 ا 

  الكسر الغير فعلي   28
27

5
   في صورة عدد كسري    

 ا
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  الكسر الغير فعلي   29
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7   العدد الكسري 30
1

4
 في صورة كسر غير فعلي  هو    

   ا
26

4
29 ب  

4
24 ج 

4
 

23 د 

4
 

8   العدد الكسري 31
2

3
 في صورة كسر غير فعلي  هو    

   ا
26

3
29 ب  

4
24 ج 

4
 

23 د 

4
 

 هو     32و  8القاسم المشترك الأكبر للعددين  32

 8 د  5 ج 6 ب  9 أ

ين  العدد المناسب في الفراغ ليصبح الكسران متكافئ 33
15

25
 =          

3

 
 هو ؟   

 9 د  12 ج 14 ب  5 ا

الكسر  34
21

24
 في أبسط صورة هو ؟     

 ا
1

3
 

7 ب 

8
 

6 ج

5
 

5 د 

7
 

 هو     45و  36القاسم المشترك الأكبر للعددين  35

 8 د  5 ج 6 ب  9 أ

 هو     35و  60القاسم المشترك الأكبر للعددين  36

 8 د  5 ج 6 ب  9 أ

ين  العدد المناسب في الفراغ ليصبح الكسران متكافئ 37
21

28
 =         

4 
 هو ؟   

 9 د  12 ج 3 ب  5 ا

ين  العدد المناسب في الفراغ ليصبح الكسران متكافئ 38
18

24
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 هو ؟   

  د  8 ج 14 ب  5 ا

الكسر  39
2

3
 في أبسط صورة هو ؟     

 ا
1

3
 

7 ب 

8
 

6 ج

5
 

 في ابسط صورة     د 

الكسر  40
10
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 في أبسط صورة هو ؟     

 ا
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3
 

7 ب 

8
 

6 ج

5
 

5 د 
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 :.   الثاني  السؤال 

     أ (   ضعي كلمة صح أمام العبارة الصحيحة ، وكلمة خطأ أمام العبارة الخاطئة فيما يلي : 
 

 )            (                           المشتركة لعددين أو أكثر  القواسم  أصغر  هو    الأكبرترك القاسم المش  -1

 4عند كتابة العدد الكسري    -2
5

8
في صورة كسر غير فعلي        

15

8
                                    (             ) 

الكسر   عند كتابة  -3
3

12
في أبسط صورة يكون      

1

2
                                                       (              ) 

عند مقارنة الكسرين فإن      -4
18

4
   3      <3 

1

2
                                                                  (    ) 

في أبسط صورة يكون   عدد كسريفي صورة  9,55عند كتابة الكسر العشري    -5
17

20
 9            )            ( 

 عند كتابة الكسر    -6
15

4
3  كسري يكون في صورة عدد  

5

3
                                                        (     ) 

عند مقارنة الكسرين فإن     -7
18

4
  3 >         

1

2
                                                                       (     ) 

عند مقارنة الكسرين فإن     -8
18

4
       <

1

2
                                                                            (    ) 

عند مقارنة الكسرين فإن     -9
5

7
    =     

15

21
                                                                              (     ) 

عند مقارنة الكسرين فإن     -10
9

16
   8   >   8 

5

8
                                                           ( ) 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    
 

ج ( يبيع مطعم ثلاثة أنواع من عصائر  هي : عصير بالبرتقال  ,عصير بالتفاح    , عصير  بالمنجا  فبكم طريقة يمكن  
 ترتيب هذه الأنواع من العصائر   في ثلاجة العرض ؟    )باستخدام الخطوات الأربعة لحل المسألة ( 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

ؤدي هذه قة يمكنها أن تيات والرياضيات بكم طريفي العلوم والاجتماع واجبات   سارة على  

 الخطوات الأربعة لحل المسألة (  )باستخدام الواجبات ؟  

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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